П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области»
Дата проведения – 25 февраля 2025 года

Начало- 15-00 час.

                                                         Место проведения: с. Никитовка






      здание администрации Никитовского   

                                                        сельского поселения (зал заседаний)             
Присутствуют  47  участников

Председательствующий на публичных слушаниях – Ханина Инна Александровна
Повестка дня:

1. О проекте решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

Публичные слушания по проекту решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области» открыла председатель - глава администрации Никитовского сельского поселения Ханина Инна Александровна, которая доложила о повестке дня, огласила сведения о явившихся на публичные слушания, ознакомила участников с порядком проведения публичных слушаний.

Ханина И. А. ознакомила собравшихся с проектом решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области» и обосновала необходимость его принятия.

ВЫСТУПИЛИ:

1. Багринцев А. В.  глава Никитовского сельского поселения.

Он предложил одобрить проект решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

2. Устименко Валентина Ивановна – жительница с. Никитовка, которая поддержала предложение о том, чтобы одобрить проект решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

РЕШИЛИ: 
Одобрить проект решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

Голосовали: «за» – 47 человек
«против» - нет

«воздержались» - 0

Принимается 

СЛУШАЛИ: 
Ханину Инну Александровну – председательствующего на публичных слушаниях, которая ознакомила участников с проектом заключения о результатах публичных слушаний по проекту решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

Замечаний и дополнений не поступало.

РЕШИЛИ: 
Принять заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения земского собрания Никитовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области».

Голосовали: «за» – 47 человек
«против» – нет

«воздержались» – нет

Принимается единогласно

(Заключение о результатах публичных слушаний прилагается)

Председательствующий

публичных слушаний
И. А. Ханина
Секретарь

публичных слушаний
Ю. С. Журавлева
с. Никитовка
25 февраля 2025 года

