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Слайд 1
Отчет главы администрации Никитовского сельского поселения 
Ханиной И. А.
«О социально-экономическом развитии Никитовского сельского поселения за 2024 год  и  задачах  на  2025 год»

Добрый день уважаемые депутаты земского собрания Никитовского сельского поселения пятого созыва, приглашенные! 


Сегодня мы подведём итоги работы администрации нашего поселения за прошедший 2024 год, обозначим проблемные вопросы, пути их решения и задачи на 2025 год. 

Слайд 

Но позвольте начать со слов  огромной благодарности тем, кто отдал свои жизни во благо нашей страны, принимая участие в специальной военной операции, проводимой на территории Украины  с февраля 2022 года. Последствия специальной военной операции не обошли стороной и Никитовское сельское поселение. Я выражаю еще раз искренние соболезнования по невосполнимой утрате семьям погибших наших Героев…
Во время выполнения боевого задания, погибли  14 наших земляков: Врацкий Александр Владимирович 28.03.1988 -12.05.2022, 
Бакалов Руслан Владиславович 01.06.1992 -08.02.2023, 
Стеканов Павел Александрович 14.07.1986-13.10.2022, 
Долгополов Максим Анатольевич 25.01.1988-10.02.2024, 
Курганский Сергей Юрьевич 17.02.1996–19.05.2024, 
Кулько Роман Викторович 19.11.1993-17.06.2024, 
Лифенцев Владимир Владимирович 13.11.1990-26.10.2024, 
Фатнев Александр Васильевич 17.02.1980-07.08.2024, 
Рассанов Олег Иванович 22.04.1980-07.06.2024, 
Фатнев Алексей Сергеевич 04.09.1997-09.08.2024, 
Кондратюк Максим Игоревич 12.12.1982-17.11.2023, 
Чорба Александр Иванович 27.09.1991-18.10.2024, 
Зварыкин Анатолий Александрович 19.10.1973-14.10.2024, 
Дядюнов Константин Алексеевич 01.05.1969-16.10.2024, 
которые были награждены орденами Мужества посмертно. 
На данный момент считаются без вести пропавшими 4 контрактника-добровольца: 
Кузенко Виталий Станиславович, 20.11.1986 г. р., 
Гамолин Александр Тихонович, 14.11.1979 г. р., 
Назаренко Алексей Владимирович, 01.09.1988 г. р., 
Горбань Игорь Ильич, 03.06.1969 г. р.. 
В Никитовской  средней общеобразовательной школе имени А. С. Макаренко  была открыта мемориальная доска Памяти ученика Никитовской СОШ Врацкого Александра Владимировича, в Самаринской школе – Курганского Сергея Юрьевича, в Арнаутовской  уголок Памяти – Фатнева Алексея Сергеевича.
 Для всех жителей нашего поселения   погибшие ребята  являлись гордостью, примером отваги, мужества и героизма. Сейчас с оружием в руках, защищая нашу Родину, принимают участие в специальной военной операции на Украине еще больше наших земляков - 17 человек, из которых в ходе частичной мобилизации призвано – 6 человек, ушли добровольцами – 11 человек. 
 Все они, не побоюсь этого слова "героически" сражаются с украинскими националистами и их приспешниками, приближая долгожданную Победу.
Администрацией поселения ведется постоянная работа с семьями участников СВО и погибших в ходе СВО. В настоящее время ведется набор добровольцев на службу по контракту.

За отчетный 2024 год и начало 2025 года заключили контракт с добровольческим отрядом от Минобороны РФ  «БАРС-Белгород» 10  наших жителей.

На первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 652 человека. 

Призывников было  – 55 с общей первоначальной постановкой на воинский учет. Призваны на службу – 10 человек. 

С первых дней проведения специальной военной операции на Украине жители нашего поселения приняли активное участие в оказании гуманитарной помощи бойцам  по собственной инициативе. И не нашлось тех, кто остался безучастным по отношению к нашим военнослужащим.
А сейчас почтим минутой молчания память наших героев, ушедших из жизни такими молодыми, память всех мирных жителей, пострадавших в результате террористических атак ВСУ….
минута молчания…


Переходим к отчету о проделанной работе.
Слайд 

Организационно-территориальная структура нашего сельского поселения  за отчетный период не изменилась. 

Территория   составляет чуть более 20 тысяч гектар, под пашни отведено 8051 га, из них обрабатываемых КФХ и семейными фермами – 42 га, используется КФХ и семейными фермами – 120 га, под сенокосы и пастбища отведено 1648 га.

4 населенных пункта: село Никитовка – 1946 человек, село Арнаутово – 383 человек, село Самарино – 560 человек, хутор Борисовка – 10 человек, всего на территории поселения 1066 жилых частных домовладений (лицевых счетов), из них  два многоквартирных дома  (38 квартир), всего домовладений – 1262.

Всего населения на 01 января 2025 года составило 2899 человек.

Трудоспособного возраста - 1560, пенсионеров - 845 человек (с. Арнаутово – 112 , с. Никитовка - 568,  с. Самарино  - 165, х. Борисовка - 0).

Слайд 

Одним из факторов экономического и социального благополучия является демографическая ситуация сельского поселения.

         За последние годы она характеризуется снижением численности населения преимущественно по причине его естественной   убыли и  маленькой рождаемости.
Многодетных матерей на территории поселения – 34 (воспитывающих детей до 18 лет и по очной форме обучения до 23 лет). 

За отчетный период   родилось 7 детей (для сравнения в прошлом году  - 10), а умерло 67 человек (в прошлом году  - 51).  

Количество убывших  - 40 человек, прибывших – 34, миграционная и естественная убыль за отчётный год составила 66 человек. 

Статистика, как мы видим, не утешительная, за прошедшие 4 года  с 2021 года естественная и миграционная убыль населения составила 239 человек.
Слайд 

В ходе выполнения 131 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация решала правовые, финансовые и организационные задачи, вела непосредственную работу с населением.
На личном приме главы рассмотрено 33 обращения, все  удовлетворены. В большинстве своем это обращения по поводу освещения, водоотведения (подтопления), спила деревьев и иные вопросы частного домовладения. Справок выдано  - 512, совершено нотариальных действий (доверенности, отказные, свидетельствование подлинности подписи  и верности копий документов и выписок с документов)  - 77, государственная пошлина составила 12930 рублей, обращений (предложения, заявления, жалобы, претензии) – 7.

В части мер прокурорского реагирования в отношении муниципального нормативного правового акта (протесты, представления) принято в работу и исполнено 7 писем, всего рассмотрено и исполнено – 25 писем.

За 2024 год администрацией и земским собранием принято 27 муниципальных нормативно-правовых актов для сдачи в регистр муниципальных нормативных правовых актов Белгородской области, 

из которых 6 – это постановления администрации преимущественно в части внесения изменений в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг,
и 19 -  решения земского собрания.
Принято 2 решения земского собрания о внесении изменений и дополнений в Устав поселения.
Слайд 

Основным финансовым документом, в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация является бюджет сельского поселения, состоящий из двух частей (доходной и расходной). 

Доходная часть исполнена в размере  22 млн. 387 тысяч рублей.

Поступило собственных доходов 5 млн. 997 тысяч рублей.

Также получены дотации и субвенции в сумме 16 млн. 390 тысяч рублей. 

План доходов выполнен на  107 %.


Расходная  часть составила  22 млн. 240 тысяч рублей.


Расходы бюджета исполнялись строго по  статьям, исполнение расходной части бюджета составило 97 %  .

В целом за год бюджет   был  исполнен. 

Слайд 

На территории поселения зарегистрированы и продолжают свою деятельность АО «Рыбхоз  «Никитовский», АО «Никитовский свинокомплекс»,  ООО «Ключанское», АО «Самаринское». Зарегистрировано 64 индивидуальных предпринимателей.
Слайд 

Одним из главных направлений инвестиционной деятельности в сельском округе  является разведение крупного рогатого скота, производство сырого молока.
АО «Самаринское» единственное в области, где получают в среднем на одну фуражную корову 11930 кг молока в год. Всего за 2024 год валовой надой составил 64471,3  тонн.

По состоянию на 01 января 2024 года численность работников предприятия составила 423 человека.

Слайд 
Депутатом Белгородской областной Думы VII созыва, генеральным директором АО «Самаринское» Виктором Ивановичем Ковалевым за прошедший 2024 год внесен огромный вклад в развитие нашего поселения:

 - оплачен отдых детей,  посещающих секции в ФОКе «Олимпик», в селе Сукко Краснодарского края  в размере 1 380 000 руб.; 

- закуплены новогодние подарки для детей посещающих секции в ФОКе «Олимпик» на сумму 672 тыс.руб.; 

- творческим коллективам и солистам ЦКР с. Никитовка Красногвардейского района была оказана спонсорская помощь для участия в  международном конкурсе - фестивале детского, юношеского и взрослого творчества "Кубок Гран-При" г. Санкт-Петербург в размере 170 тыс.руб. и оказание спонсорской помощи для участия в международном – конкурсе фестивале «У Самого Черного Моря" в г.Сочи в размере 445 тыс.руб.;
- на ремонт больницы (закупка строительных материалов) в с.Никитовка Красногвардейского района оказана материальная помощь в размере 7 659 584 руб.

Так же АО «Самаринским» построено еще 4 дома по ул. Юбилейной с. Самарино.

Слайд 

В крестьянско-фермерском хозяйстве (КФХ) «Ромах Л. А.» содержится 389 голова крупнорогатого скота, из них коров – 183,  трудится около 24 человек.

В КФХ  «Кашкина В. А.» всего КРС  25 голов, из них 21коров, в КФХ  «Черников Р. А.»  20 голов КРС.

Личное подсобное хозяйство:

КРС - 584 голов, из них  150 – ЛПХ, 434 - КФХ

Коров -  298 голов, их них 94 –ЛПХ, 204 - КФХ

МРС - 179 годов - ЛПХ

Всего лицевых счетов - 1388

из них:

жилых домовладений - 1066
всего хозяйств, содержащих  ЛПХ – 1262 (содержат на хоз. дворе  из числа нежилых лицевых счетов)

КРС – 69 домохозяйств 

Слайд 

В 2020 году благодаря Ковалеву В. И. был открыт для посетителей ФОК «Олимпик».
На базе ФОК функционирует 6 секций: футбол, волейбол, эстетическая гимнастика, плавание, кикбоксинг, современные танцы. Организован подвоз детей с близлежащих сел: Подгорное, Валуйчик, Насоново, Ливенка, Малакеево, Кулешовка, Мандрово.
Тренерский состав ФОКа  составляет  9 человек, персонал всего – 23 человека.
Ежегодно воспитанники ФОКа за счет помощи Ковалева Виктора Ивановича отдыхают на Черном море и 2024 год не исключение.
Воспитанники ФОК «Олимпик» достойно представили Красногвардейский район в 2024 году на соревнованиях различного уровня:

в Анапе в турнире по плаванию «Кубок Черного Моря»;
в Воронеже в «Кубке ДФЛ» среди мальчишек; 

в чемпионате по северной ходьбе "Кубок Румянцева" в г. Алексеевка; 
в Ростове-на-Дону во  Всероссийских соревнования по кикбоксингу «Кубок Дона 2024»;  
в игре по футболу в Воронеже;
в Новом Осколе в Открытии соревнований по плаванию;
в селе Новая Усмань Воронежской области в турнире по кикбоксингу;
в п. Кантемировка в соревнованиях по плаванию;
в пгт. Ровеньки Белгородской области в Межрайонных соревнованиях по плаванию «Зимняя волна 2025»;
в городе Истра в соревнования по кикбоксингу.

Сборная команда по эстетической гимнастике «Ювента» приняла участие:

 в Гимнастраде в городе Москва во Дворце гимнастики Ирины Винер-Усмановой на территории олимпийского комплекса «Лужники»; 

в  Межрегиональных соревнованиях по эстетической гимнастике во Владимирской области, Ковровский район, п. Доброград;
во всероссийском фестивале «Зимняя сказка» в г. Россошь и в международном фестивале «Гравитация» в г. Воронеж

в соревнованиях по эстетической гимнастике в городе Самара;
в первенстве Тульской области по эстетической гимнастике;
в г. Губкин в  спортивно-танцевальных соревнованиях.
Активно принимает участие в соревнованиях группа Ювента  

Как видим, воспитанники ФОК «Олимпик» вместе с тренерским составом  продолжают покорять новые высоты.

Слайд 
Услуги  населению  оказывают  филиал  Сбербанка  России, 3  почтовых  отделения  связи. 

Бытовым  обслуживанием  населения  занимается общество с ограниченной ответственностью «Радуга», имеется  служба  «Ритуальных  услуг». 

Пожарную  безопасность  поселению обеспечивает   пожарная  часть № 44.

Торгово-розничная  сеть  включает  в себя  24 частных  магазина различных видов  товара, 2  кафе, ТЦ «Пятерочка», пункты выдачи заказов  «Wildberries», «Ozon».

На территории поселения функционируют 4 детских сада, 2 в селе Никитовка, 3 школы, 2 средние общеобразовательные и 1 Самаринская основная общеобразовательная, имеется школа раннего развития на базе «Дома детского творчества» Красногвардейского района.

В рамках реализации проекта «Новые места в дополнительном образовании» на базе Никитовской  школы в новом учебном году открываются новые места художественной направленности - школьный театр. Для кабинета «Арт-пространство» закуплено современное медиа-оборудование, которое, конечно, пригодится при реализации программы дополнительного образования.

В МБДОУ «Детский сад с. Самарино»  за счет средств Ковалева В. И.  бала асфальтирована дорога по территории детского сада и Самаринской школы для удобного заезда транспорта, установлены ограждения для безопасности движения детей. 
Все детские сады поселения в 2024 году получили спортивно-игровой инвентарь от Депутата Белгородской областной Думы VII созыва Романенко Елены Николаевны.
На  территории поселения  имеются: 3 аптеки, ветлечебница, ветаптека, автозаправочная  станция,  3 станции  СТО,  опорный пункт, гостиница, два храма, 3 библиотечных филиала, Никитовский является модельной библиотекой,    два сельских клуба и ЦКР с. Никитовка. 
В соответствии с приказом министерства культуры Белгородской области от 06 декабря 2024 года № 557 «О денежном поощрении Минкультуры России», Никитовский сельский филиал № 1 вошел в число победителей на денежное поощрение в номинации «Лучшие библиотеки» в размере 142400 рублей. Приобретены на эти деньги - ноутбук, интерактивная доска с подставкой.

Социальная  защита   населения представлена  отделением Ливенского психоневрологического интерната (в настоящее время Ливенский дом социального обслуживания), в  котором проживают 16 человек, Отделением дневного пребывания для пожилых, где зарегистрировано 33 человека, и  отделением социальной  помощи на дому МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района», где работают 12 социальных работников, которые  обслуживают 69 человек пожилого возраста.
Важным элементом социальной инфраструктуры общества является медицинское обеспечение населения. 

На территории Никитовского сельского поселения сформированы 3 ОСВ (офис семейного врача) с радиусом охвата населения  около 1400 чел.  Инфраструктура медицинского поселения представлена офисами врачей общей практики и ФАПами. 

Медицинские ОСВ № 369, 370, 371, за которыми закреплены  врачи общей практики  обслуживают вместе с Валуйчиком, Кулешовкой и Калиново – 4388 человек из них 626 детей.

В штат офиса семейного врача входят специалисты, в том числе врач, фельдшер и медицинская сестра. 
На территории сельского поселения ведут свою работу территориальные общественные самоуправления - ТОСы:  «Александр», «Исток», «Радуга», «Юбилейный», «Улица Шевченко», «Калинка». 
Сбор и вывоз ТБО осуществляется Центром экологической безопасности Белгородской области. На территории поселения установлено 12 контейнеров объемом 8 м3, 63  мусорных контейнера объемом 1,1 м3. 

СЛАЙД 

В прошедшем  2024 году в рамках губернаторской программы инициативного бюджетирования «Решаем вместе» в селе Самарино в продолжение благоустройства центра села была установлена современная детская спортивно-игровая площадка на сумму 2800000 рублей, открытие которой состоялось в начале ноября. 
В 2024 году, как было сказано ранее, произведен капитальный ремонт Никитовской участковой больницы с помощью Виктора Ивановича Ковалева - неравнодушного человека к своей Малой Родине, который взял на себя полностью все затраты. Расширили дневной стационар, подготовили помещение под физиотерапию. Здесь прием будут вести как терапевт и педиатр, так и приезжать в формате мобильных бригад узкие специалисты. Так же организован кабинет врача-стоматолога. Украсили детское отделение. Главный врач Красногвардейской  ЦРБ Татьяна Васильевна рассматривает возможность отправить одного из специалистов на обучение по функциональной диагностике, чтобы еще более расширить доступность помощи.

Такие объекты — неотъемлемая часть жизни населенного пункта в районе. Есть ФАП/амбулатория — люди знают, куда обратиться,  знают, что помощь рядом. 

В 2024 году завершилась очистка пруда в селе Арнаутово в рамках губернаторской программы «Наши реки», активистами поселения в пруд запущена 2 заходами рыба.

Так же в селе Арнаутово произведен капитальный ремонт дороги по улице Победа, обустроены ограждения возле МБОУ «Арнаутовская СОШ», установлены дополнительные фонари  уличного освещения по улице Садовая за счет средств Ковалева Николая Ивановича. Начался капитальный ремонт дороги регионального значения по улице Набережная села Арнаутово шириной более 6 м. с обустройством заездов к домовладениям и тротуара. 

В селе Никитовка в 2024  году завершились работы по установке ограждения на одном из центральных кладбищ по улице Калинина у здания бывшей ПТФ и двух кладбищ по улице Красных Партизан села Никитовка. В настоящее время с помощью депутата Белгородской областной Думы  седьмого созыва генерального директора АО «Самаринское» Ковалева Виктора Ивановича идут работы по обустройству центрального заезда и автомобильной стоянки у кладбища по улице Калинина села Никитовка.

В селе Никитовка в связи со строительными работами в Никитовской СОШ в рамках программы  комплексного развитии Никитовского сельского поселения в конце декабря 2024 года ученики и воспитанники детского сада «Светлячок» при школе были распределены по двум школам и детским садам в селах Самарино и Арнаутово на максимально комфортных условиях.
Подрядные организации по выполнению работ в рамках программы  комплексного развитии Никитовского сельского поселения определены, подрядчики в настоящее время зашли на закрепленные объекты.
В прошедшем 2024 году за счет средств депутата Белгородской областной Думы  седьмого созыва генерального директора АО «Самаринское» Ковалева Виктора Ивановича продолжились работы в парке «Центральный» села Никитовка, в ходе которых  было осуществлено комплексное цветочное насаждение  всей парковой зоны, установлены 4 теплицы для выращивания цветов.
В рамках участия Белгородской области в  реализации федерального проекта «Развитие инфраструктуры в населенных пунктах»  национального проекта «Инфраструктура для жизни» протоколом от 16 декабря 2024 года № 143пр наше поселение в составе 21 населенных пунктов Белгородской области включено в единый перечень опорных населенных пунктов Российской Федерации, что дает нам приоритет в развитии инфраструктуры, благоустройстве поселения.

Была проведена диагностика автомобильных дорог поселения, укладка новой дороги за счет средств Виктора Ивановича Ковалева произведена в селе Самарино по улицам Луговая, Октябрьская и частично Меловая. 
В течение года проводились работы по  вырубке сорной растительности  деревьев на кладбищах поселения (14 кладбищ и 1 недействующее). 
СЛАЙД 
В продолжение благоустройства нашего поселения в нынешнем 2025 году, как уже было сказано,  начались работы в рамках программы комплексного развитии Никитовского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области.

 Это: 

1.1. капитальный ремонт МБОУ «Никитовская СОШ» на территории с. Никитовка: 

- ремонт кровли; - облицовка (утепление) фасада); 

- замена окон, дверей;

- замена электроотопительной систем, прокладки слаботочных систем; 

- ремонт внутренних перегородок, полов; 

- поставка оборудования (парты, столы, доски и тд., а также кухонное оборудование);

- ландшафтное благоустройство территории;

1.2. строительство  детского сада на территории с. Никитовка;

1.3. капитальный ремонт Никитовского сельского клуба под многофункциональный центр.
В планах на 2025-2026 годы укладка новой дороги по улице Меловая села Самарино, высадка хвойных саженцев у ограждения кладбища по улице Калинина в селе Никитовка около здания бывшей ПТФ.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

В отчетном докладе освещены основные наиболее важные  итоги работы за прошедший год.

Впереди у нас в единый день голосования  - 14 сентября 2025 года двойные выборы в Белгородскую областную Думу VIII созыва и в представительный орган нового муниципального образования - муниципального Красногвардейского округа, публичные слушанию по  которому прошли 19 ноября 2024 года с одобрением данной инициативы Муниципального совета Красногвардейского района. Как уже говорилось в отчете Александра Владимировича земское собрание Никитовского сельского поселения в нынешнем году досрочно с связи с преобразованием добывает срок своих полномочий.  Наш района переходит на одноуровневую систему исполнительной власти. Важно сделать правильный выбор во благо нашего будущего. Участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти – действующей или будущей - это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека. Долг перед страной, перед семьей, поэтому призываю вас принять участие в выборах.

Все мы знаем, что 2025 год объявлен Годом защитника Отечества. Это решение принял президент РФ Владимир Путин 29 января 2025 года, более того 2025 год – юбилейный год Победы в ВОВ 1941-1945 года, мы отмечаем 80-летнюю годовщину Победы над фашизмом – на территории нашего поселения 9 тружеников тыла, 1- приравненный к участникам ВОВ и 108 человек, имеющих статус - дети войны. Поэтому  в завершение, с учетом нынешней непростой ситуации в нашей стране, мне хотелось  бы пожелать всем  мирного неба над головой, крепкого здоровья и как можно больше простых радостных моментов в жизни каждого из вас.  
Спасибо за внимание!
Глава администрации

Никитовского сельского поселения                            И. А. Ханина
